

mailto:luis.goncalves@ucp.br
http://lrodrigo.sgs.lncc.br/

IECNOLOGIA DE REDES

REVISAD — RM/OSE TCP/IP
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Modelo de Referéncia 0S| Modelo de Referéncia TCP/IP Pilha de Protocolos
da Internet




I(P/IP: IPVl} An IPv4 address (dotted-decimal notation)

172 . 16 . 254 . 1

10101100.00010000.11111110.00000001

1 byte=8 bits
32 bits (4 x 8), or 4 bytes
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PROCESSO DE ==

HDR = Header ou Cabegalho
L = Layer ou Camada l
FTR = Footer ou Rodapé

7.1 - Aplicagao

‘ 6.1 - Apresentagao

5.1 - Sessao

4.1 - Transporte

3.1 - Rede




PROCESSO DE
ENCAPSULAMENTO

‘ Internet Layer

PhVSlCal Layer LxPDU: Layer x Protocl Data Unit

LxH: Layer x Header
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IECNOLOGIA DE REDES

REVISAD — SOCKETS



Sockets sao 0s “endpoints’
de uma comunicacao bilateral

SOCKETS




Sao os “endpoints” de uma
SO(KHS comunicacao bilateral;

Permitem a comunicacao entre
processos (IPC)

Modelo Cliente x Servidor
Dominios: AF_INET e AF_UNIX




Dominio: AF_INET

SO(KHS * |Pv4 (todas as interfaces
inclusive LoopBack)

* Ranges de Portas, definidos

pela IANA




Dominio: AF_INET

SO(KHS * raw_sockets

« datagram_sockets
* stream_sockets




IP header i




SOCKETS: CP

SequenceNum

Acknowledgment

HdrLen 0 Flags AdvertisedWindow

Checksum UrgPtr

Options (variable)

Data

W




SOCKETS: MODELO
CLIENTE-SERVIDOR e rsssessass

orta ]
conhecida -
N

Processo

{ =% SERVIDOR




OUESNOED
CIENTE-SRVIDOR. = ’ .

Msg para 137.37.58.250:6789
7575

Processo
cliente




SOCKETS: MODELO =
CLIENTE-SERVIDOR




SOCKETS: CICLO DE
VIDA




IECNOLOGIA DE REDES

REVISAO - PYTHON



>> > [GIa88 Learning:

def init  ( , hame, age, gender):
title = learn

subtitle python
paragraph = everyday
r) L il
y' rl_r-] Q -r_] Programmer = Learning("learn”, python, "everyday")
28 print Sue
< main__.Programmer instance at 0x32111320>
>>> print Programmer.subtitle

python




—

#!/usr/bin/env python3

PYTH0N3 x = int(input("Informe um numero : ")) \

msg = 'Maior que zero' if x > 0 else 'Igual ou menor que zero'
print(msg)




# Lembre de usar raw_input() no Python 2
PYTHON: I‘: int(input("Informe um numero :"))
if x > 0:
msg = 'Maior que zero'
elif x == 0:
msg 'Igual a zero'
else:

msg = 'Menor que zero'

print(msg)




d()pd° #!/usr/bin/env python3

oo

print(“0la Mundo !!”)

]
‘ main()

if __name == "_main__":

A




#!/usr/bin/env python3

PYTHON: STRINGS S

print('0la, ' + name + ‘!’ ) # Ruim

print('0la, %s!' % name) # Antigo

print('0la, {3}!'.format(name)) # Novo

print('0la, {} - ideade {} anos!'.format(name,idade))




PYTHON: STRINGS Formatacdo Nomeada

—— _— e s _




PYTHON: STRINGS Formatacao Posicionada

—

‘ >>> print('{0}, {0} e {1}'.format('repete', 'nao repete'))

repete, repete e nao repete




PYTHON: STRINGS Quantidade de Caracteres

——

>>> TEST_RESULTS_TMPL = '{nome:40} {status:10}’
>>> print(TEST_RESULTS_TMPL.format(nome='NDU', status='Failed'))

NDU Failed

>>> print(TEST_RESULTS_TMPL. format(nome="'Cluster expansion', status='Succeed'))
Cluster expansion Succeed




PYTHON: OPERACDES

Menos que

Menos ou igual que
Maior que

Maior ou igual que
Igual

diferente

objeto é idéntico

o objeto ndo é idéntico




Perguntas?
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